



आर्थिक समृद्धी की ओर

GOLDEN FUTURE

LIFE CARE PVT. LTD.

AN ISO 9001:2015 Certified Company



गोल्डा बुस्ट :

घटक- अॅलोव्हेरा, अश्वगंधा, आवळा, तुळशी इ.

गोल्डा बुस्ट हे शरीरातील विषारी पदार्थ बाहेर काढून पचनशक्ती वाढवते. तोंडातील दूर्गंधी नाहीशी करते, अन्न पचण्यास मदत करते, उत्साह आणते, मानसिक तणाव कमी करते व तुमचा उत्साह वाढवण्यास मदत करते.

क जीवनसत्व भरपूर प्रमाणात असल्यामुळे रोगप्रतिकारक शक्ती वाढवते.

मात्रा : गोल्डा बुस्ट १० ते ३० मिली पाण्यामध्ये मिसळून प्या.



गोल्डा फ्रेश :

घटक- अॅलोव्हेरा, त्रिफळा इ.

गोल्डा फ्रेश हे डोळ्यांसाठी अतिशय उपयुक्त औषध आहे. शरीरातील चरबीचे प्रमाण कमी करते, त्रिफळा हे पचनाची समस्या दूर करते व भूक वाढवते., लाल पेशींची सुध्दा वाढवते., त्रिफळा हा मधूमेही लोकांसाठी अतिशय उपयुक्त आहे. तसेच त्रिफळा हा पोटदुखी दूर करते व पोटासंबंधी सर्व विकार दूर करते.

मात्रा : गोल्डा फ्रेश १० ते ३० मिली पाण्यामध्ये मिसळून प्या.



गोल्डा पेन :

घटक - लाजवंती, कवचबीज, हळद, कुरकुमीन, हाडजोड भरस्म, नैसर्गिक गुल्कोसामाईन

गोल्डा पेन सर्व प्रकारच्या सांधेदुखी, सूज यावर अंत्यत गुणकारी आहे. तसेच सांधेदुखी, मान व मणक्याचे आजार, खांदे, फॅक्चर यासाठी उपयुक्त आहे. सर्व प्रकारच्या हाडांच्या दुखण्यावर उपयुक्त आहे. वाढत्या वयानुसार ठिसूळ होणारी हाडे मजबूत करते. नैसर्गिक कॅल्शियम देण्याची क्षमता या गोल्डापेन मध्ये आहे.

मात्रा - आनोशापोटी १ गोळी व रात्री जेवनांतर १ गोळी.

वेदनाशम भागावर तेलाने दिवसातून दोन-तीन वेळा मॉलीश करावे.



गोल्डा पाईल्स :

घटक- लाजवंती, मंजीष्ठा, हिरडा, बेहडा, दारु हळद

गोल्डा पाईल्स हे मूळव्याध, भंगदर या अत्यंत वेदनादायी रोगावर गुणकारी आहे. शरीरातील पचनक्रिया व्यवस्थित करून पोट साफ होण्यास मदत करते. रक्त शुध्द करते. अपचन, पित्त, ताण-तणाव, डोकेदुखी, शौचालय साफ न होणे, जळजळ यावर गोल्डा पाईल्स उपयुक्त आहे. हे गोल्डा पाईल्स हे पुर्णत : नैसर्गिक स्वरूपात आहे.
मात्रा : आनोशापोटी एक गोळी रात्री जेवणानंतर १ गोळी.



गोल्डा किड्स पावडर :

घटक : शतावरी, दारुहळद, ग्रीन टी, ब्राम्ही, बला, अजमोंदा, सफेद मुसळी, वरुणा, नागरगोटा, गुडमार्क, स्टार्च

आजच्या आहारातील जीवनसत्वाच्या कमतरतेमुळे मुलांची शारीरिक व बौध्दीक अशी योग्य वाढ होत नाही. म्हणूनच मुलांच्या सर्वांगीण विकासासाठी आम्ही घेऊन आलो आहोत. गोल्डा किड्स पावडर. जे मुलांना ब्रेन टॉनिक, शरीर पोषक, पाचन सुधारक, रक्त शुद्धीकरण, रोग प्रतिकार क्षमता वर्धक, मानसिक बल वर्धक या सर्वासाठी उपयुक्त.
मात्रा - ५ ग्रॅम सकाळी व ५ ग्रॅम संध्याकाळी.



गोल्डा केअर :

घटक- अमला, अशोका, मंजिष्ठा, दारुहळद, मदुकपर्णी, शतावरी, स्टार्च.

आजच्या बदलत्या जीवनशैलीमुळे महिलांमध्ये अनेक शारिरीक समस्या उदभवत आहेत या सगळ्या समस्यांचा विचार करून आम्ही घेऊन आलो आहोत अदभूत व १००% नैसर्गिक स्वरूपातील गोल्डा केअर.

महिलांच्या मध्ये होणाऱ्या अनियमीत महावारी, मासिक चक्र अभाव, अल्प मासिक स्त्राव, अत्याधिक मासिक स्त्राव, श्वेतप्रदर, पेटदर्द, पीसीओडी, हार्मोन असंतुलन, मुहाँसे, केस गळती, चिडचिडपणा या सर्वासाठी उपयुक्त.

मात्रा - ५ ग्रॅम सकाळी, ५ ग्रॅम रात्री जेवणानंतर



* आमचा पत्ता *

गोल्डन फ्युचर लाईफ केअर प्रा. लि.

ऑफिस नं. १, पहिला मजला, ईडन गार्डन, खानविलकर पेट्रोलपंप जवळ,
नागाळा पार्क, कोल्हापूर फोन नं. ८४५९३२४९५०

www.goldenfuture.life